



REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA
GRAD LABIN
Upravni odjel za poslove Gradonačelnika,
Gradskog vijeća i opće poslove

Klasa: 021-05/22-02/9
Urbroj: 2163-4-01-22-2
Labin, 6. travanj 2022.

PREDMET: Vijećničko pitanje – odgovor, daje se

Vijećnik Gradskog vijeća Grada Labina Đulijano Kos (IDS-ISU) je na 9. redovnoj sjednici Gradskog vijeća Grada Labina održanoj 29. ožujka 2022. godine postavio vijećničko pitanje:

„Nedavno se na Prohaski opet pilila i krčila šuma na potezu prema Kosima sa desne strane, pretpostavljam da su radove izvodili Hrvatske šume. Radili su se nekakvi putevi ili koridori uzduž i poprijeko, drva su se pilila i bacala u stranu, putevi su po mojoj slobodnoj procjeni dosta neprohodni jer je ostalo grubog kamena po njima, ako se mislilo napraviti vatrogasni put. Molio bi da se pošalje upit u Šumariju i da se pojasni namjera i cilj ovih radova. Također bi predložio ubuduće ako imaju takvih ili sličnih radova na području Grada Labina da pošalju obavijest u medije kako bi građani bili informirani.“

Odgovor je na sjednici Vijeća dao Valter Glavičić, gradonačelnik grada Labina:

„Drago mi je da se postavljaju takva pitanja iako mi je krivo da se takve stvari dešavaju. Drago mi je jer je to dokaz da pomalo raste ta svijest, neću reći o poštivanju okoliša jer je to jedna floskula, nego u tome da se svi aktivno uključimo u zaštitu okoliša i da ne očekujemo zaštititi okoliš na način da komentiramo na društvenim mrežama ili da pričamo na kavi. Zaštititi ćemo samo ako se svi uključimo i ako taj tzv. sustav funkcionira na način da smo svi aktivni dionici toga. S druge strane moramo reći da Hrvatske šume, sukladno zakonu, pravilnicima i propisu jesu nadležna državna institucija koja brine o šumama i ukoliko je to na njihovom području, oni imaju pravo vršiti aktivnosti sukladno šumskom redu. Jedinu način da to riješimo je da sazovemo jedan zajednički sastanak sa predstavnikom Hrvatskih šuma, da vidimo šta se radilo na području Prohaske i da utvrdimo činjenice i nakon toga da vidimo što se može poduzeti za konkretan slučaj. Ono drugo što je rečeno, istina je da službe koje se bave distribucijom energije ili vode obavještavaju građane. Sa Hrvatskim šumama to baš nije običaj i još uvijek se informiranost građana od strane nekih državnih službi ne provodi na taj način jer možda nisu vezani za parcele koje su u vlasništvu ili za isporuku nekog energenta. No može se razgovarati da za takve informacije, barem na području grada, da ispostava Hrvatskih šuma dojavu našim službama i da se to objavi na našim stranicama.“

S poštovanjem

PROČELNICA

Loreta Blašković, v.r.